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 Ata da 48ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 
em 17 de maio de 2023. 

                                Deputada Maria del Carmen, ad doc. À hora regimental, 14h45, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan Sanches, 

Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia 

Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José de 

Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Maria del 

Carmen, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, 

Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo 

Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rosemberg Pinto, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor 

Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (53). A Sra. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser anunciado. 

Oradores inscritos – O Deputado Hilton Coelho protestou contra a aprovação do reajuste linear de 4% 

para os funcionários públicos. Falou que em visita ao Município de Santo Amaro acompanhou a 

insatisfação dos servidores públicos com o Executivo em relação ao tratamento direcionado ao 

funcionalismo, em especial à área de educação. Concluiu dizendo que participou hoje pela manhã da 

mobilização dos professores municipais de Salvador, que cobraram do Prefeito Bruno Reis respeito 

ao piso salarial nacional. O Deputado Leandro de Jesus lamentou a fala do Ministro da Justiça Flávio 

Dino em reunião no mês passado com representantes das big techs brasileiras, ocasião em que o 

Ministro atacou a liberdade de expressão. Finalizou dizendo que o real desejo do PT é controlar a 

informação e as mídias sociais para que não haja o debate público, razão pela qual defende a 

regulação da liberdade de expressão. A Deputada Kátia Oliveira criticou a demora na fila da regulação 

no Estado. Relatou que no Município de Simões Filho duas crianças chegaram a óbito em menos de 

dez dias, após esperarem por transferências que não se concretizaram. Informou que protocolou uma 

indicação ao Governador sugerindo remodelações no sistema de regulação. O Deputado Rosemberg 

Pinto comentou a decisão do Tribunal Superior Eleitoral (TSE) de cassar o registro de candidatura do 

Deputado Federal Deltan Dallagnol. Lamentou a morte das duas crianças no Município de Simões 

Filhos, explicando que careciam de atendimento de saúde de média complexidade, responsabilidade 

municipal. O Deputado Dr. Diego Castro disse que a aprovação do projeto de reajuste deixou os 

servidores frustrados. Pediu desculpas aos pares e visitantes por ter se desestabilizado ante as 

provocações de um militante na sessão do dia 16 de maio. Anunciou que foi eleito Vice-Presidente da 
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Comissão Especial de Desporto da Casa. Finalizou informando que protocolou um pedido para a 

instalação da Frente Parlamentar em Defesa dos Profissionais da Segurança Pública na Bahia. O 

Deputado Matheus Ferreira declarou apoio à representatividade no Dia Internacional contra a 

Homofobia e manifestou felicidade por se tornar membro da Comissão Especial de Desporto. O 

Deputado Raimundinho da JR comentou a reunião conjunta da Comissão de Infraestrutura, 

Desenvolvimento Econômico e Turismo com a Comissão de Agricultura e Política Rural e a 

participação do Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico debatendo sobre os 

investimentos previstos para a Bahia. Repudiou os serviços prestados pelas Concessionárias Bahia 

Norte e Via Bahia. O Deputado Robinson Almeida saudou o povo do Município de Santo Antônio de 

Jesus e região pela instalação de um posto de serviço do Procon no Serviço de Atendimento ao 

Cidadão do Município. Parabenizou o Presidente Lula pela mudança na política de preço do 

combustível no Brasil. Denunciou que a Acelen, empresa que adquiriu a Refinaria Landulpho Alves, 

noticiou que não vai estabelecer uma política de preço compatível com a capacidade de compra do 

povo baiano. Enumerou promessas de campanha do Presidente Lula que já estão sendo realizadas. 

Não havendo mais oradores inscritos, a Sra. Presidente, às 15h30, declarou encerrada a Sessão, à 

qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Eduardo Alencar, 

Ivana Bastos, Laerte do Vando, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Robinho, Rogério Andrade, 

Samuel Júnior e Sandro Régis (10). 
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